
Το Σάββατο 3 Ιουνίου, δεύτερη μέρα του φεστιβάλ «Αναιρέσεις 2017» στην Αθήνα, η κεντρική πολιτική
εκδήλωση είχε τίτλο:

«Ο πόλεμος στη γειτονιά μας. Για μια αντιπολεμική διεθνιστική απάντηση».

Μίλησαν κατά σειρά:

-Ο Μουσταφά Τας, από το Κόμμα Εργασίας της Τουρκίας (ΕΜΕΡ),

-Ο Μιχάλης Ρίζος, μέλος της ΠΕ του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση,

-Ο Μοχάμεντ Κατίμπ, στέλεχος της Παλαιστινιακής Νεολαίας, υπεύθυνος του δικτύου υπεράσπισης για τα
δικαιώματα των πολιτικών κρατουμένων Samidoun στην Ελλάδα από το Λαϊκό Μέτωπο για την
Απελευθέρωση της Παλαιστίνης (PFLP) και

-Ο Νίκος Χαραλαμπόπουλος εκ μέρους της Αντιπολεμικής Διεθνιστικής Κίνησης.

Οι διοργανωτές της εκδήλωσης σημείωναν σχετικά:

Μέσα σε αυτή τη συγκλονιστική εποχή το τέρας του πολέμου βρυχάται. Οι σημαντικές
γεωπολιτικές εξελίξεις, η συνέχιση των πολεμικών αναμετρήσεων στην ευρύτερη περιοχή και
ο ορατός κίνδυνος κλιμάκωσης θέτει υπογραμμίζει την ανάγκη να ενταθεί η αντιπολεμική
αντιιμπεριαλιστική πάλη και η ανάληψη πρωτοβουλιών για την πάλη και αλληλεγγύη όλων
των λαών της περιοχής ενάντια στην πολεμική απειλή, τις επεμβάσεις και τα σχέδια των
αστικών τάξεων και του ιμπεριαλισμού.

Αρχικός προσκεκλημένος να μιλήσει στην εκδήλωση από το Κόμμα Εργασίας της Τουρκίας (ΕΜΕΡ), ήταν
ο Λεβέντ Τουζέλ, μέλος της Κεντρικής επιτροπής του κόμματος και πρώην βουλευτής. Όμως το καθεστώς
Ερντογάν δεν τον άφησε να ταξιδέψει για την Αθήνα, κατάσχοντάς του μάλιστα το διαβατήριο στο
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αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης.

Μπορείτε να δείτε σχετικό ρεπορτάζ εδώ: Απαγόρευση εξόδου από την Τουρκία του Λ. Τουζέλ που
έρχονταν στις Αναιρέσεις, μαζί με ανακοίνωση καταγγελίας από το ΝΑΡ και τη νΚΑ, καθώς και κάποια
παράπλευρη διάσταση της προκλητικά αντιδημοκρατικής αυτής απαγόρευσης (Πριν από δύο χρόνια, ο
Λεβέντ Τουζέλ είχε επιλεγεί(!) και αρνηθεί να συμμετάσχει στην κυβέρνηση από τον τότε πρωθυπουργό
Αχμέτ Νταβούτογλου!).

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την εκδήλωση.

Στην ομιλία του Μοχάμεντ Κατίμπ, τη διερμηνεία κάνει η Ειρήνη Δαφέρμου.

Στο τελευταίο βίντεο περιέχονται στιγμιότυπα από τη δεύτερη ημέρα καθώς και φωτογραφίες από τη
σημαντική έκθεση σοβιετικής αφίσας.

Η εκδήλωση της πρώτης ημέρας του φεστιβάλ «Αναιρέσεις 2017» είχε τίτλο:

«Η εμπειρία του Οκτώβρη οδηγός για τις νέες εφόδους στον ουρανό. Επανάσταση,
Πρωτοπορία, Κομμουνισμός από την σκοπιά των σημερινών αναμετρήσεων».

Μπορείτε να τη δείτε ολόκληρη εδώ: Αναιρέσεις 2017: Βίντεο από την εκδήλωση της 1ης ημέρας

Στις επόμενες μέρες, θα ακολουθήσει ανάρτηση με την εκδήλωση της τρίτης ημέρας του φεστιβάλ
«Αναιρέσεις 2017» στην Αθήνα, που είχε τίτλο:

«Δεν μας αξίζει το σκοτάδι που ζούμε… Είμαστε το μέλλον και δε θα υποταχθούμε. Οι
πολλαπλές εκφράσεις του κινήματος της νεολαίας».

 

Άνοιγμα της εκδήλωσης από τον συντονιστή Σταύρο Μαραγκουδάκη:
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Η ομιλία του Μουσταφά Τας από το Κόμμα Εργασίας της Τουρκίας (ΕΜΕΡ):

 

 

Η ομιλία του Μιχάλη Ρίζου, μέλους της ΠΕ του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση:



 

Η ομιλία του Μοχάμεντ Κατίμπ, (στέλεχος της Παλαιστινιακής Νεολαίας, υπεύθυνος του δικτύου
υπεράσπισης για τα δικαιώματα των πολιτικών κρατουμένων Samidoun στην Ελλάδα από το Λαϊκό
Μέτωπο για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης -PFLP):

 

Η ομιλία του Νίκου Χαραλαμπόπουλου εκ μέρους της Αντιπολεμικής Διεθνιστικής Κίνησης:



 

Ερωτήσεις – Παρεμβάσεις – Τοποθετήσεις:

 

Η δευτερολογία του Μοχάμεντ Κατίμπ:

 



Η δευτερολογία του Μιχάλη Ρίζου:

 

Η δευτερολογία του Νίκου Χαραλαμπόπουλου:

 

Η δευτερολογία του Μουσταφά Τας:



 

Στιγμιότυπα από τη 2η μέρα του φεστιβάλ «Αναιρέσεις 2017» στην Αθήνα:

 


